

2022“国际友人@Qingdao”暨“国际青年对话”活动启动

时间: 2022-05-13 来源: 中国旅游新闻网 作者: 白雪 记者 肖相波 编辑: 龚立仁 李庆禹

5月13日,由山东省文化和旅游厅、青岛市委宣传部指导,青岛市文化和旅游局、上海合作组织地方经贸合作示范区管委联合主办的2022“国际友人@Qingdao”暨“国际青年对话”活动在青岛国际会议中心正式启动。在青岛旅居、工作、生活的39个国家的77名国际友人参加启动仪式。



图为活动现场 肖相波 摄

启动仪式上,来自美国、德国、英国、法国、俄罗斯、加拿大、巴基斯坦、荷兰、匈牙利、尼日利亚、津巴布韦等11个国家的12名国际友人线上发来对青岛的祝福视频,表达了曾经到过青岛或在青岛旅居、工作、生活过的国际友人对这座城市的深情厚谊。

据了解,青岛市文化和旅游局在疫情防控常态化下,连续两年创新举办“国际友人@Qingdao”活动,今年以青年为主题策划举办“国际友人@Qingdao”暨“国际青年对话”活动,旨在吸引境内国际青年成为青岛文化旅游对外交流的主力军。



“国际青年对话”活动现场 肖相波 摄

山东省文化和旅游厅厅长王磊在视频致辞中表示,希望国际青年共同携手,围绕大会议题,深入研讨交流,积极建言献策,共同搭建起文化交流“大舞台”、青年发展的大平台。同时,盛情邀约国际友人来山东投资兴业,在山东游览观光,感受“好客山东”悠久的人文历史和友好的营商环境。

青岛市副市长赵燕在致辞中说,青岛是一座开放包容、多元文化交汇融合之城,也是一座与青年十分有缘的城市。近年来,青岛市先后举办了系列文化交流活动,为推动多元文化互动交流和民心相通架起了沟通的桥梁。希望本次活动为不同国家的青年交流对话搭建桥梁,为不同文明交流互鉴织就纽带,继续谱写出国际青年友谊新的篇章。

青岛市文化和旅游局专门邀请长期在青岛生活的国际友人作为青岛文化和旅游国际顾问,听取他们的意见和建议,请他们以国际友人的视角编辑设计旅游攻略,围绕“活力海洋之都、精彩宜人之城”主题,梳理设计出青岛国际文旅十大场景,并在活动现场进行推荐发布。



外国友人在非遗展示现场学习草编工艺 肖相波 摄

活动现场,青岛市文化和旅游局为8位国际友人颁发了“青岛文旅国际推广达人”聘书。

青岛市文化和旅游局党组书记、局长潘峰在接受记者采访时表示,今后还将组织国际友人走读老城活动,结合当下青岛城市更新三年行动计划,邀请更多国际友人走进老城区,品味美食,从国际视角讲好青岛故事。

启动仪式上,青岛市长赵豪志代表青岛向国际青年发出了邀约信。他在信中表示,青年是城市的活力源泉,是经济社会发展的生力军和中坚力量。当前,青岛正在积极创建青年发展友好型城市,创造更多成长成才的机会,搭建更多创新创业的舞台,努力让城市对青年更友好、让青年在城市更有为,为加快迈向“活力海洋之都、精彩宜人之城”,建设现代化国际大都市汇聚青年力量、注入新的活力。



DNA 52MLM60C
本文内容经中国旅游报社、访问yuanben.io查询【52MLM60C】获取授权信息。

推荐



【专题】奋进新征程 建功新时代

山一程水一程,深入基层百姓中。党的十八大以来,习近平总书记考察调研的足迹遍布祖国大江南北,带着对人民群众的深情把党的温暖送到千家万户,也把新发展理念送到基层干部群众身边。中国...



【专题】学习宣传贯彻十九届六中全会精神

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,于2021年11月8日至11日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成...



【专题】奋斗百年路 启航新征程

2021年,中国共产党迎来百年华诞。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。不怕牺牲、不畏艰难,中国共产党始终与人民站在一起,始终把人民的幸福记在心间。让人民生活更加美好,人的全面...



【专题】“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动

为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,近日,文化和旅游部启动了“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动。此次宣讲活动,是贯彻落实习近平总书记关于用好革命文物、用好...